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1. Calcule la tensión en las dos cuerdas que se representan en la figura. Desprecie la masa de 

las cuerdas y considere que el Angulo θ es de 33° y el peso de m es de 150 N. 

Se pide T1 Y T2 

Los datos que tenemos son: 

𝜶𝟏 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟑𝟑 = 𝟏𝟒𝟕° = −𝟐𝟏𝟑°  

𝜶𝟐 = 𝟎° = 𝟑𝟔𝟎°  

𝜶𝑾 = 𝟐𝟕𝟎  

𝑾 = 𝟏𝟓𝟎  

Como el SISTEMA ESTA EN EQUILIBRIO, se tiene: 

 𝑭   = 𝟎  

 𝑭𝑿 = 𝟎  

 𝑭𝒀 = 𝟎  

𝐶𝑜𝑚𝑜 𝐹𝑥 = 𝐹𝑐𝑜𝑠 𝛼    Para  Fx 

𝑇1𝑋 + 𝑇2𝑋 + 𝑊𝑋 = 0  

𝑇1𝑐𝑜𝑠𝛼1 + 𝑇2𝑐𝑜𝑠𝛼2 + 𝑊𝑐𝑜𝑠𝛼𝑤 = 0  

𝑇1𝑐𝑜𝑠  147 + 𝑇2𝑐𝑜𝑠  0 + 150𝑐𝑜𝑠 270 = 0  

𝑇1(−0.838) + 𝑇2(1) + 150(0) = 0  

−𝟎. 𝟖𝟑𝟖𝑻𝟏 + 𝑻𝟐 = 𝟎      (A) 

𝐶𝑜𝑚𝑜 𝐹𝑦 = 𝐹𝑠𝑒𝑛 𝛼    Para  Fy 

𝑇1𝑦 + 𝑇2𝑦 + 𝑊𝑦 = 0  

𝑇1𝑠𝑒𝑛 𝛼1 + 𝑇2𝑠𝑒𝑛 𝛼2 + 𝑊𝑠𝑒𝑛 𝛼𝑤 = 0  
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𝑇1𝑠𝑒𝑛 147 + 𝑇2𝑠𝑒𝑛 0 + 𝑊𝑠𝑒𝑛 270 = 0  

𝑇1(0.544) + 𝑇2(0) + 150(−1) = 0  

𝟎. 𝟓𝟒𝟒𝑻𝟏 − 𝟏𝟓𝟎 = 𝟎      (B) 

Despejando T1 

0.544𝑇1 = 150    

𝑻𝟏 =
𝟏𝟓𝟎

𝟎.𝟓𝟒𝟒
= 𝟐𝟕𝟓 𝑵    

 

Sustituyendo T1 en A y despejando T2 tenemos 

−𝟎. 𝟖𝟑𝟖𝑻𝟏 + 𝑻𝟐 = 𝟎      (A) sust 

−0.838(275) + 𝑇2 = 0       

−230 + 𝑇2 = 0       

𝑻𝟐 = 𝟐𝟑𝟎 𝑵       

 

Ahora lo resolveremos aplicando la ley de los senos. 

𝐴

𝑠𝑒𝑛 𝑎
=

𝐵

𝑠𝑒𝑛 𝑏
=

𝐶

𝑠𝑒𝑛 𝑐
 

Para T1 el ángulo es 90° 

Para W el ángulo es 33° 
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Para T2 el ángulo es 57° 

Por lo tanto tenemos: 

𝑇1

𝑠𝑒𝑛 90
=

𝑇2

𝑠𝑒𝑛 57
=

150

𝑠𝑒𝑛 33
 

 

𝑇1

𝑠𝑒𝑛 90
=

150

𝑠𝑒𝑛 33
 

despejo T1 

𝑇1 =
150𝑠𝑒𝑛 90

𝑠𝑒𝑛 33
= 275 𝑁 

𝑇2

𝑠𝑒𝑛 57
=

150

𝑠𝑒𝑛 33
 

despejo T2 

𝑇2 =
150𝑠𝑒𝑛 57

𝑠𝑒𝑛 33
= 231 𝑁 
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2. Una pelota de 200 N cuelga de una cuerda sostenida a otras dos cuerdas, como se observa en 

la siguiente figura. ¿Cuál es la fuerza de tensión ejercida por las cuerdas A, B y C? 
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EJERCICIOS 

Encuentra las tensiones en las cuerdas: 

1. 

 

2. 

 
3.  

 

4.  
M=75 kg 

 
5. M=35 kg 

 

6. M=50 kg 

 
7.  

 

8.  
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9.  

 

10.  

 
11.  

 

12. En la figura, AB representa un soporte donde se 
apoya la cuerda, Encuentra la fuerza que ejerce el 
soporte y la tensión en la cuerda. 
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